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 رديف  نمره تكويني :                                                    نمره پاياني :  بارم

1  

درست      نادرست                                        درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد .   
  . صفر هم مثبت است و هم منفيالف )    

. تمام اعداد صحيح از صفر بزرگتر هستندب )       
      ج ) در جمع اعداد صحيح اگر هر دو عدد منفي باشند ، پاسخ حتما منفي مي شود .   

باشد .  -١٧٠٠مي تواند    A با توجه به شكل مقابل ، عدد د )     
  

٤٥٠          ٠+          ٤٥٠-                                                    

١ 

1  

 پاسخ صحيح را مشخص كنيد .
كدام گزينه است ؟ -٢٠٠-٧٠+٤٠قرينه قرينه   (A     
٩٠د)                         -٩٠ج)                        ٢٣٠ ب )                   -٢٣٠الف )   

................................................................................................................................................................................  
) باشد ، حاصل شكل مقابل چند است ؟     =  -١و  ○ + =١(  اگر (B    

 الف )                 +٦د )                             -٢ج )                               -٦ ب)                           +٢
................................................................................................................................................................................  

+ درجه تغيير مي كند ، چند است ؟١١و  -٣ميانگين دماي شهري كه دمايش بين  (C    
+١٤د)                        -١٤ج )                              ٤ب)                      +٨الف )     

................................................................................................................................................................................  
؟  حاصل كدام گزينه بيشتر از ساير گزينه هاست   (D     

١٠٠٠-١٥٠٠ب )                                -١٠٠٠+١٥٠٠الف )    
١٠٠٠-١٥٠د )                                    -١٠٠٠-١٥٠٠ج )     

٢  

1  

مناسب قرار دهيد .درجاي خالي عدد يا كلمه   
الف ) عددهاي صحيح مثبت همان اعداد ..................... هستند .    
جمع هر عدد با صفر برابر است با ......................... .  ب )     
از قرينه اش .................... است .( بزرگتر يا كوچكتر) -١٦ج ) عدد      
د ) كوچكترين عدد صحيح مثبت ...................... است .     

٣ 

  ٣: صفحه اول جمع بارم                                                                                                                                                           ٣تعداد سوالات صفحه اول : 

 

 

 آزمون رياضي پايه هفتم
 (مهر ماه)

 آموزشگاه:
 كلاس:

 نام و نام خانوادگي:
 

 تاريخ:  
 مدت آزمون:

 بسمه تعالي

www.barttar.ir 

A 
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 صفحه دوم بارم

2  

ازاي هر  هرضا پسر بازيگوشي است و در مجتمع خريد  در جهت مخالف سوار پله برقي شده است ، به طوري كه ب
مرحله  پله وجود داشته باشد ، او در چند  ١٦. اگر برمي گرددسه پله كه به سمت بالا مي رود يك پله به سمت پايين 

 حركت به سمت بالا ، به انتهاي پله برقي مي رسد ؟
 ( راهبرد رسم شكل )

 
 
  

٤ 

2  

 الف ) دو عدد بعدي الگوي زير را بنويسيد .
1 3 5 7, , , , ,2 5 8 11   

ام را بدست آوريد .     n ب ) جمله 

٥ 

2  

مرحله محصول خود را به بازار ببرد تا  ٧زميني از زمين خود برداشت كرده است . اگر او در تن سيب  ٢كشاورزي 
تومان فروش داشته باشد ، يك كيلو گرم سيب زميني را به چه قيمتي فروخته  ٣٠٠٠٠٠آنها را بفروشد و هر مرحله 

 است ؟
 (راهبرد اختياري )

 
 
 

٦ 

2  

ارتفاع قبلي خود بالا 2
3   توپ بسكتبالي از بالاي ساختماني به ارتفاع ٢٧ متر رها مي شود و پس از زمين خوردن

 مي آيد . اين توپ پس از سومين مرتبه كه به زمين مي خورد چقدر بالا مي آيد ؟
 اين توپ جمعا چه مقدار حركت كرده است؟

 ( راهبرد رسم شكل )
 
 
 

٧ 

1  
است . عدد كوچكتر چند است ؟ ٧٢و حاصلضرب آنها  ١٩مجموع سه عدد طبيعي   

 
 
 

٨ 

٩ جمع بارم صفحه اول :                                                                                                                                                         ٥تعداد سوالات صفحه دوم :   
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 صفحه سوم بارم

1/5  
آن خالي خواهد ماند . ظرفيت كل اين منبع  1

6 منبعي پر از آب است . اگر ٦٠ ليتر ديگر به آن اضافه شود  1
3  

 چند ليتر است ؟
 ( راهبرد رسم شكل )

٩ 

1/5  

فروشنده داد و هشتاد تومان پس گرفت . قيمت هر گل سر چند گل سر پانزده هزار تومان به  ٤صبا براي خريد 
 تومان است ؟

 ( راهبرد نمادين )

١٠ 

1  
سانتي متر است . ضخامت هر برگ از اين كتاب چند ميلي متر است ؟ ٢صفحه ايي  ٥٠٠ضخامت يك كتاب   ١١ 

1  
متر از چوب بيرون  ٧متر را در قسمت عميق يك رودخانه به طور عمودي فرو كرده ايم .  ٢٠قطعه چوبي به ارتفاع 

 آب قرار دارد . ارتفاع دو سر چوب را نسبت به سطح آب با اعداد صحيح بنويسيد .
١٢ 

1  
 حاصل عبارتهاي زير را به دست آوريد .

 ( الف     17 9 10 3        
 ( ب   1 7 8      

١٣ 

1  
 

+ درجه مي باشد .چابهار ١٠درجه و دماي هواي چابهار در همان روز  -١٨دماي هواي اروميه در يك صبح زمستاني 
 چند درجه از اروميه گرمتر است ؟

 

١٤ 

1  

+ درجه را داخل پارچ پر از آب با چه دماي بريزيم كه بعد از مدتي ميانگين دماي پارچ ٢٠ليوان آب با دماي يك 
+ شود ؟١٣  

 
 
 
 

 پيروز باشيد

١٥ 

٨: جمع بارم صفحه سوم                                                                                                                                                        ٧تعداد سوالات صفحه سوم :   
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درست              د)     درست            ج) درست       ناب)              درستناالف)   ١ 

D       د  گزينه)  ٢  A             الف)گزينه  B            ج)گزينه  C           ب)گزينه 
+١كوچكتر        د ) الف ) طبيعي               ب ) خودش             ج )   ٣ 

پله بالا مي رود . ٢در هر مرحله سه پله به سمت بالا رفته و يك پله برمي گردد ، در واقع در هر مرحله   
مي رسد و در مرحله هشتم به بالاي پله ها رسيده و پايين بر نمي گردد . ١٤در هفت مرحله به پله   

 
 

 حركت يك مرحله
 

٤ 

1 ( الف 3 5 7 9 11, , , , ,2 5 8 11 14 17  
 ب ) روند افزايش صورت با مخرج متفاوت است در نتيجه هر كدام را جداگانه حساب مي كنيم .

ضرب كرده و با توجه به شماره هر كسر منهاي يك مي كنيم  ٢در صورت دو تا دو تا اضافه شده پس شماره كسر را در   
 2 1

3 1
nn 
  در مخرج هم به همين صورت . اگر شماره كسر را n  در نظر بگيريم الگوي كسر مي شود : 

٥ 
 
 
 
 
 

٧×  ٣٠٠٠٠٠=  ٢١٠٠٠٠٠پول فروش تمام محصول                 تومان   
٢= تن  ٢٠٠٠كل محصول                                                      كيلوگرم   

٢١٠٠٠٠٠× ٢٠٠٠=  ١٠٥٠قيمت يك كيلو سيب زميني          تومان   

٦ 

227 183   در اولين برخورد ١٨ متر بالا مي آيد   

218 123    در دومين برخورد ١٢ متر بالا مي آيد    

212 83   در سومين برخورد ٨ متر بالا مي آيد      
٢٧) +  ١٨×  ٢) + (  ١٢×٢+ (  ٨=  ٩٥  مقدار حركت در طول اين مسير  

٧ 

هفتمآزمون رياضي پايه   
)مهر ماه(  

 بسمه تعالي
 پاسخنــــــــامه

www.barttar.ir 

١٨ ٢٧ ١٨ 
٨ ١٢ ١٢ 
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مي شود و شامل عدد يك است را  ٧٢از آنجاي كه عدد كوچكتر مد نظر است در نتيجه ضرب سه عددي كه ضرب آنها 
 مي نويسيم

 نتيجه مجموع ضرب سه عدد
١×  ٢×  ٣٦= ٧٢  ٣٩ - 
١×  ٣×  ٢٤=  ٧٢  ٢٨ - 
١×  ٤×  ١٨=  ٧٢  ٢٣ - 
١×  ٦×  ١٢=  ٧٢  ١٩ ☺ 

 

٨ 

 كل شكل را به شش قسمت مساوي تقسيم مي كنيم 
= حجم يك قسمت ٦٠ ÷ ٣=  ٢٠    
= حجم منبع           ٦×  ٢٠=  ١٢٠   

ليتر آب اضافه مي شود                                              ٦٠  
 
 
 

٩ 

= قيمت يك گل سر  □ 
)٤×    قيمت گل سر □ ٨٠=١٥٠٠٠ )+  نتيجه 

٤×  ٢٠٠+ ( ٨٠= ٨٨٠ ٢٠٠(  - 
٤×  ٣٠٠+ (  ٨٠=  ١٢٨٠ ٣٠٠(  - 
٤×  ٤٠٠+ (  ٨٠=  ١٦٨٠ ٤٠٠(  - 
٤×  ٣٥٠+ (  ٨٠=  ١٥٠٠٠ ٣٥٠(  ☺ 

 

١٠ 

20 420 500 0 / 04500 100     ١١ ٢ سانتي متر = ٢٠ ميلي متر                                           ميلي متر 

است . -١٣+ و نقطه پايين چوب ٧متر آن زير آب . در نتيجه نقطه بالاي چوب  ١٣متر از آب بيرون قرار دارد و  ٧  ١٢ 
 ( الف     17 9 10 3 17 9 7 17 2 19                
 ( ب   1 7 8 8 8 16          

١٣ 
را متوجه مي شويد در نتيجه عدد بزرگتر را منهاي عدد كوچكتر مي شود .با خواندن دقيق مسئله ، مفهوم اختلاف   

+١٠ –) -١٨+=(١٠+١٨=  ٢٨درجه از اروميه گرمتر است          ٢٨هواي چابهار   
١٤ 

درجه بالاي  ٦آب داخل پارچ بايد + شود . پس دماي  ٢٦با توجه به فرمول ميانگين نتيجه مي گيريم مجموع دو دما بايد 
+)٢٠+  □(  ÷ ٢+ = ١٣    صفر باشد .  

 

١٥ 

 


